「ネットランチャー®Pro」販売開始のご案内

日本工機株式会社

飛び出すネットで不審者の動きを抑制する「ネットランチャー®」 警察からのニーズに応えてカートリッジタイプをフルモデルチェンジ!

ネットランチャー® Pro

日本工機株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:平田和彦)は、スイッチオンで 瞬時にネットが飛び出し不審者に絡みつく画期的な防犯装置「ネットランチャー」に新たな ラインナップを追加しました。その名も「ネットランチャー® \mathbf{Pro} 」。

従来のカートリッジタイプである「ネットランチャー®AL」の後継機で、警備のプロからの様々な要望に応え、大幅なサイズダウンを実現しました。

主な特徴は以下のとおりです。



ネットランチャー®Pro TypeⅡ-S

【ネットランチャー®Proの特徴】

1. カートリッジ式	容易に交換できるカートリッジ式。カートリッジは従来の
	「Type II カートリッジ」「Type II -S(ひきヒモ付)カートリッ
	ジ」がそのまま使用できます。
2. かんたん操作	ネットランチャー®STシリーズと同じプルスイッチ式を採
	用。繰り返し使用できるようにロックプレート(引き抜きピ
	ン)がバネで戻る仕組みとしました。
3. コンパクト	ネットランチャー®ALシリーズから大幅な小型化を実現。
	従来のALシリーズのグリップについていた警報アラーム機
	能を廃止し、長さを 20cm 短縮しました。
4. 防水・耐風性能	カートリッジ装着状態で生活防水レベル IPX4の耐水性を有
	しております。また、耐風性能は国内の平均風速である3m/
	秒の環境下でも利用可能なので、屋外でも使用できます。
5. ロングライフ	ネットランチャー®ALシリーズのグリップの保証期限が購
	入後8年であったのに対し、Proグリップでは保証期限が
	購入後10年となり、さらに経済的になりました。
	なお、電池を交換することなく 100 回の発射が可能です。ま
	た、市販のリチウム電池を使うことで電池の交換が可能とな
	りました。(ただし、5年に1回は電池の交換を推奨します。)
6. 確かな安全性	非火薬のガス発生剤を使用することで、火薬類取締法の規制
	を受けることなく使用できます。

販売先は、警察、自衛隊、学校、保育園をはじめとして、銀行、病院、施設などの法人様 (個人への販売はしておりません)を想定しており、初年度の販売目標は、3,000 台を見込 んでおります。

販売は5月23日(火)より開始いたします。

【製品概要】

1. 製品名	ネットランチャー®Pro(プロ)
2. サイズ	全長:320mm、最大外径:Φ100mm(カートリッジ装着時)
3. 重 量	約 1,000 g (カートリッジ装着時)
4. 有効距離	2m~3.5m(風速 3m/秒以下)
5. 防水性	IPX4 相当(カートリッジ装着時)
6. 保証期限	グリップ:購入後 10 年(カートリッジは購入後 4 年)
7. 発売開始	2023 年 5 月より
8. 販売方法	直接販売、販売代理店



ネットランチャー®Proグリップ(単体)



Proグリップ + TypeⅡカートリッジ

■ネットランチャー は、日本工機株式会社の登録商標です。

お問い合わせ先

日本工機株式会社 機能品営業部

E-mail: info@nippon-koki-marketing.com

TEL: 03-3436-1222